

Zug, 15. März 2020

## Vollständige Umsetzung des Management-Buy-Out bei der InfoGuard AG

Seit dem Management-Buy-Out im Februar 2018 ist die InfoGuard AG eigenständig unterwegs – und dies sehr erfolgreich. Das Unternehmen hat die Kundenbasis wesentlich erweitern können und die Anzahl Mitarbeitenden im Zuge dessen von 100 auf 150 gesteigert.

Zur breiteren Abstützung der weiteren Entwicklung hat die InfoGuard AG nun das Aktionariat auf mehr und neue Schultern verteilt. VR-Präsident Peter Letter und die aktuelle Geschäftsleitung bestehend aus Thomas Meier, Stefan Thomann, Franco Cerminara, Ricardo Balseiro, Ernesto Hartmann und Raphael Kugler übernehmen zusammen in diesem Monat - mit Beteiligung des Kaders - sämtliche Anteile an der Gesellschaft. Die InfoGuard AG wird somit per Ende Monat zu 100 Prozent unter deren Kontrolle sein.

Bereits Ende letzten Jahres hat die InfoGuard AG wesentliche Veränderungen im Verwaltungsrat vorgenommen. Peter Letter amtiert seither als VR-Präsident. Er wird unterstützt vom neuen VR-Mitglied Martin Eckert und Thomas Meier als VR-Delegierten.

Eine Erweiterung des Verwaltungsrats wird angestrebt.

## Kontakt und Information

InfoGuard AG Pressestelle Lindenstrasse 10 6340 Baar

Telefon 041 749 14 80 media@infoguard.ch www.infoguard.ch



## Über InfoGuard

Die InfoGuard AG ist spezialisiert auf umfassende Cyber Security. Zu ihren Kompetenzen zählen BER SECURITY massgeschneiderte Dienstleistungen im Bereich der Sicherheitsberatung und Security Audits sowie in der Architektur und Integration führender Netzwerk- und Security-Lösungen. State-of-the-Art Cloud-, Managed- und SOC-Services erbringt der Schweizer Cyber Security Experte aus dem ISO 27001 zertifizierten InfoGuard Cyber Defence Center in der Schweiz. InfoGuard hat ihren Hauptsitz in Baar / Zug und eine Niederlassung in Bern. Über 150 Sicherheitsexperten sorgen sich tagtäglich um die Cyber Security bei über 300 Kunden in der Schweiz.

InfoGuard ist ISO/IEC 27001:2013 zertifiziert.

Weitere Informationen über Produkte und Dienstleistungen von InfoGuard AG sowie sämtliche Medienmitteilungen sind abrufbar unter: https://www.infoguard.ch